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ATA Ne 271202s/SO/CMVJ

ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA sEssÃo IEGISLATIVA oRDINÁRIA DA PRIMEIRA sEssÃo
rEGrs[ATrvA DA DÉcrMA pRtMEtRA LEGtsTATURA, 04108/2025.

Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e três
minutos, reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, situado à Rua Dr Edmar Kruel,
258, os seguintes vereadores: Jocinei Boff (Progressistas), Jôsé Lucas da Silva (Progressistas),

Adenilson de Souza (PT), Lucimar Muner de Aguiar (PDT), Luiz Gustavo Machado do
Nascimento (MDB), e Vanderlei de Oliveira do Amaral (Progressistas), sob a presidência do
vereador Valmir .losé Dutra Vieira (Progressistas). Registrada a ausência do Vereador José
Edson de Oliveira Soares (PDT), o qual apresentou atestado médico. Rêgistradâ a ausência do
Vereador Sílvio Nei Baú (PSDB), justificada por ter protocolado, em 28 de julho de 2025,
requerimento de licença parâ tratar de assuntos particulares a partir de 1e de agosto, cujo
requerimento foi à votação nesta Sessão Ordinária. lnvocando a proteção de Deus, o senhor
presidente declarou aberta a sessão, solicitando ao vereador José Lucas da Silva que
procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Na sequência, o senhor presidente
dispensou a leitura da ata e registrou que a ata da 26i Sessão Ordinária da 1q Sessão Legislativa

da 11ê Legislatura, realizada em 28107 /2025 e a Ata da 7Ê Sessão Extraordinária da Primeira
Sessão Legislativâ da Décima Primeira Legislatura, em 30 de julho de2025, foi revisada pelo 1s

Secretário da Mesa, a cópia foi disponibilizada a todos os vereadores por meio do aplicativo
WhatsApp, bem como publicadas no site da Câmara Municipal de Jóia. Em seguida, a ata foi
colocada em discussão e, após votação simbólica, foi aprovada por unanimidâde de votos. A
seguir, o Secretário da Mesa, vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral, procedeu à leitura dos
seguintes expedientes: oFícto GERAL Do PREFE|To Ne266/2025; oFíclo GERALGABINETE Do
PREFEIÍO Ne272/2O25; Pedido de providência ne1.35/2o25, de autoria Vereador Gustavo

Machado (MDB) - Venho, por meio deste, solicitar ao Poder Executivo, por intermédio da

secretaria competente, a criação de um Conselho Municipal de Habitação; Pedido de
providência nsL36/2O25, de autoria Vereador Gustavo Machado (MDB) - Venho, por meio
deste, solicitar ao Poder Execuüvo, .iuntamente com a Secretaria Competente, que sejam
estabelecidas Leis Habitacionais Municipais para regulamentar as políticas habitacionais do

município, visando principalmente, definir critérios para a contemplação em projetos sociais,

como moradias, reformas entre outros; Pedido de providência ne737 /2025, de autoria
Vereador Gustavo Mechado (MDB) - Venho através deste pedido, solicitar ao Poder Executivo,
para que através da Secretaria Competente, adquira mais cadeiras para disponibilizar na área

de espera externa do Posto de Saúde; Pedido de providência ne738/2025, de autoria Vereador

Gustavo Machado (MDB) - Venho, por meio deste, solicitar ao Poder Executivo, juntãmente

com a secretaria Competente, para que providencie a instalação de uma carreirâ de tubos no
rio guaçuizinho (próximo a pedreira do Sr. Ari.); lndicação ne78/2o25, de autoria Vereador
Gustavo Machado (MDB) - Venho, por meio deste, indicar ao Poder Público estude a

possibilidade de implantar uma quadra de areia, com o objetivo de incentivar a prática do

vôlêi, no êspaço localizado entre a acâdemia ao ar livre e a tela posicionada atrás da goleira.

Solicito, ainda, o reforço da areia no parquinho e a adoção de medidas para melhorar a

iluminação no local; Não constou pauta; A presidência colocou a palavra à disposição dos

senhores vereadores, por até cinco minutos, sobre as matérias apresentadas, caso assim o
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desejassem, Vereador Vanderlei manifestou-se; seguindo com a Ordem do Dia, com a leitura
do Requerimento sob protocolo ne 325/2025, de autoria do vereador Silvio Nei Baú (PSDB)

que solicita licença para tratar de interesses particulares. O Presidente colocou o mencionado
Requerimento em votação simbólica, tendo os Vereadores José Lucas da Silva, Vanderlei de
Oliveira do Amaral, Jocenei Boff, Gustavo Machado e Lucimar Muner de Aguiar - Nico Fretes
votado pela rejeição da materia, enquanto o Vereador Adenilson de Souza manifestou-se
favorável à sua aprovação. Diante do resultado, o Presidente declarou o Requerimento
rejeitado pela maioria dos presentes. Seguindo com leitura dos pareceres; Parccet ne 6512025

- Comissão de Constituição, Justiça, Redação Final e Desenvolvimento SociâI, e parecer nq

lO5/2O25 - Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura, sob o PROJETO DE

LEI Ns 4.956/2025 - Dispôe sobre a criação do Programa Municipal de Melhoramento da Sala

de Espera para Ordenha, de autoria do Prefeito Municipal; Presidente colocou o mencionado
Projeto de Lei em votação simbólica, declarando aprovado por unanimidade de votos; Pârecer
ne98/2025, Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura, sobre o Processo
np000518-02.00/22-5 - Processo de Contas Anuâis dos Administradores do Execuüvo Municipal
de lóia, referente ao exercício de 2022 sob o PRO]ETO DE DECRETO IEGISLATIVO Ne185/2025 -

APROVA AS CONTAS PÚBLICAS DO MUNICiPIO DE JÓIA, REFERENTE AO EXERCICIO DE 2022;
Presidente colocou o mencionado Projeto de Decreto êm votãção simbólica, declarando
aprovado por unanimidade de votos; seguindo para as explicações pessoais, o vereador
Gustavo Machado (MDB) e Vanderlei de Oliveira (Progressistas) manifestou-se. Na

comunicação dos líderes, os Vereadores Gustavo Machado líder (MDB), losé Lucas da Silva

líder Progressistas, na ausência do Líder do PDI presidente passou o espaço para o vice-líder
Vereador Lucimar Muner de Aguiar - Nico Fretes e Adenilson de Souza líder (PÍ) usaram o
espaço. Em seguida o Vereador Valmir .José Dutra Vieira realizou as comunicações da
presidência. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou os trabalhos às

dezenove horas e dez minutos para constar, lavrou-se a presente ata, que, após lida e aprovada
pelo plenário, será devidamente assinada.
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